
Als	weltweit	operierender	Logistikdienstleister	mit	31.000	Mitarbeitern	in	über	50	Ländern	managt	die	Rhenus-Gruppe
komplexe	Supply	Chains	und	erbringt	bei	unseren	Kunden	innovative	Mehrwertdienste.	Als	professioneller	Dienstleister	im
eigenen	Unternehmen	bietet	die	Rhenus	Fulfillment	Solutions	individuelle	und	passgenaue	Inhouse-Consulting-Services
bzw.	Dienstleistungen	an.	An	unserem	Standort	Hilden	bei	Düsseldorf	bieten	wir	Ihnen	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	die
Chance	als	

Praktikant	(w/m/d)	Human	Resources

Herausforderungen,	an	denen	Sie	wachsen.
Sie	unterstützen	uns	über	den	gesamten	Recruiting-Prozess
hinweg.
Konkret	helfen	Sie	uns	bei	der	Terminierung	von
Vorstellungsgesprächen	und	Auswertung	von	Online-
Assessments	und	führen	selbstständig	Telefoninterviews.
Das	Verfassen	von	Social-Media-Beiträgen	und	Erstellen
von	Marketingkampagnen	stehen	ebenfalls	auf	Ihrer
Agenda.
Als	Organisationstalent	unterstützen	Sie	bei	der	Steuerung
von	Trainings	und	Schulungen	–	die	administrative	Vor-	und
Nachbereitung	inklusive.
Detaillierte	Auswertungen	und	Analysen	sowie	die
Übernahme	erster	Projektthemen	fallen	ebenfalls	in	Ihren
Aufgabenbereich.
Gerne	geben	wir	Ihnen	nach	Absprache	die	Chance,	in
verschiedenen	Bereichen	wie	Personalentwicklung,
Recruiting	und	Personalmarketing	mitzuarbeiten.

Qualifikationen,	mit	denen	Sie	weiterkommen.
Sie	studieren	(Bachelor	/	Master)	Human	Resource
Management,	Kommunikationswissenschaften,	Psychologie
oder	eine	vergleichbare	Fachrichtung.
Idealerweise	konnten	Sie	schon	erste	praktische	Erfahrung
im	Bereich	Human	Resources	sammeln.
Darüber	hinaus	sind	Sie	versiert	im	Umgang	mit	Microsoft
Office,	in	puncto	PowerPoint	und	Excel	macht	Ihnen
niemand	so	leicht	etwas	vor.
Sie	haben	Spaß	am	Texten	und	zeichnen	sich	durch	Ihre
kreative	Art	aus.
Als	kommunikationsstarke	und	selbstsichere	Persönlichkeit
punkten	Sie	mit	einer	ausgeprägten
Dienstleistungsorientierung.
Nicht	zuletzt	überzeugen	Sie	mit	einem	zuverlässigen,
eigenständigen	Arbeitsstil	und		ergänzen	unser	Team	mit
eigenen	Ideen.

Versprechen,	auf	die	Sie	zählen	können.
Für	Rhenus	ist	Vertrauen	das	wichtigste	Gut.	Deshalb	übertragen	wir	Ihnen	in	Rekordzeit	Verantwortung	und	unterstützen	Sie	auf
ganzer	Linie.	Als	Teil	unseres	Teams	genießen	Sie	zahlreiche	Vorteile:	Sie	arbeiten	in	einem	humorvollen	Team	von	HR-
Professionals	mit	höchstem	Anspruch.	Sie	haben	die	Möglichkeit,	an	unseren	internen	Trainings	kostenlos	teilzunehmen.	Darüber
hinaus	genießen	Sie	kostenfreie	Kalt-	und	Heißgetränke	und	nehmen	an	unseren	Unternehmensevents	teil.	Klingt	nach	besten
Chancen	während	des	Studiums	oder	direkt	nach	dem	Studienabschluss?	Genau	so	ist	es.
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